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Ξεκίνησα μπριτζ το 1976 σε ηλικία 20 ετών. 
Έλαβα μέρος σε δύο Πανευρωπαϊκά Πρωταθλήματα ως μέλος της   Εθνικής ομάδας 
Νέων 1978 και 1980 (ηλικίας ως 25 ετών). 8η η Εθνική νέων και τις δύο φορές..  
 Στη συνέχεια από το 1985 έως το 2004, σε 15 αποστολές της Εθνικής ομάδας Μπριτζ 
σε Πανευρωπαϊκές και Ολυμπιακές διοργανώσεις έλαβα μέρος ως μέλος της Εθνικής 
ομάδας 10 φορές. Την 5ετία μάλιστα  2000 έως 2004 ήμουν μέλος της Εθνικής 
ομάδας και συμμετείχα και στις πέντε Εθνικές αποστολές που έγιναν. 
Σημαντικές επιτυχίες είχε η Εθνική ομάδα όπου συμμετείχα: 
 5η στην Ολυμπιάδα του 1988, στη μέση περίπου στις υπόλοιπες συμμετοχές σε 
Ολυμπιάδες (1992,2000 και 2004).  
Στις δε συμμετοχές της Εθνικής Ομάδας σε πανευρωπαϊκό επίπεδο αρκετές φορές η 
Εθνική ήρθε 8η έως 15η μεταξύ 35- 38 χωρών που συμμετείχαν. 
   Συμμετείχα επίσης ως μέλος της Εθνικής ομάδας και σε πολλές άλλες 
διοργανώσεις:   
Πρωτάθλημα Ανατολικής Μεσογείου - 1η θέση,  
Σε  Mini Πρωταθλήματα Ευρώπης μεταξύ των 8 καλλιτέρων ομάδων με 4 
συμμετοχές και μάλιστα μία φορά η Εθνική ομάδα ήρθε Πρώτη. 
 Σε  πρωταθλήματα της Ευρωπαϊκής  Ένωσης κ.λ.  
    Είχα τη τιμή να με προσκαλέσουν 3 συνεχόμενες φορές (1988-89-90) σε αγώνες 
μεταξύ των 16 καλυτέρων ζευγών του κόσμου (με συμπαίκτη τον Γιώργο 
Καρλαύτη) όπου μία φορά κατέλαβα την 5η θέση (το μοναδικό ελληνικό ζευγάρι 
που έχει δεχθεί τέτοια πρόσκληση). 
    Έχω λάβει επίσης μέρος και σε αρκετά Πανευρωπαϊκά και Παγκόσμια 
πρωταθλήματα Ζευγών .  
Σε συλλογικό επίπεδο, ως μέλος της πρωταθλήτριας ομάδας του συλλόγου που ανήκα 
έλαβα μέρος σε αρκετά Πανευρωπαϊκά πρωταθλήματα της δεκαετίας 80-90 
(αντίστοιχα με το σημερινό champions league στο ποδόσφαιρο). 
Στην Ελλάδα ήμουν πρωταθλητής Ελλάδος πάρα πολλές φορές. Τις περισσότερες 
φορές στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα ομάδων (είναι το κυριότερο πρωτάθλημα του 
Ελληνικού Μπριτζ και το έχω κερδίσει τουλάχιστον 14 φορές από τις 28-30 που έχω 
συμμετάσχει). Έχω τον τίτλο του πρωταθλητή πολλάκις και σε όλους του άλλους 
τύπους αγώνων που γίνονται σε Πανελλήνιο επίπεδο (Ζευγών open, ομάδων  nock 
out , Μάστερς, Ζευγών εναντίον του μέσου όρου, πρωταθλήματα συλλόγων, Μικτών 
ζευγών , Μικτών ομάδων κ.λ.). 
Στις περισσότερες επιτυχίες μου είχα συμπαίκτη τον Γιώργο Καρλαύτη αλλά και με 
άλλους δύο συμπαίκτες τον θ. Τριανταφυλλόπουλο και τον Κ. Καπαγιαννίδη είχα 
πολύ καλά αποτελέσματα. 
    Έχω τον τίτλο του δασκάλου από τότε που καθιερώθηκε. (μέσα της δεκαετίας του 
1990). Διδάσκω Μπριτζ από το 1979. Έχω διατελέσει προπονητής της Εθνικής 
Ομάδας νέων (1983-86), Εθνικής Ομάδας , και Εθνικής Ομάδας Γυναικών. 
Έχω γράψει πολλές σειρές μαθημάτων Μπριτζ σε διάφορα επίπεδα καθώς επίσης έχω 
εκδώσει και ένα βιβλίο Μπριτζ. 
      Είμαι Εθνικός διαιτητής από το 1981. Έχω διαιτητεύσει πάρα πολλούς αγώνες 
Μπριτζ στην Ελλάδα αλλά έχω επίσης διοργανώσει και διαιτητεύσει και αρκετούς 
αγώνες στο εξωτερικό (Διεθνή φεστιβάλ Μπριτζ στη Κύπρο, στην Ιορδανία, 



Πανευρωπαϊκό camping νέων στην Ελλάδα, διεθνή φεστιβάλ επίσης στην Ελλάδα 
κ.λ.) την 10ετία 1980-90. 
Σε διοικητικό επίπεδο ήμουν μέλος κάθε φορά σε τουλάχιστον 2-3 επιτροπές της 
Ε.Ο.Μ. σε όλη τη τελευταία τριαντάχρονη  παρουσία μου στο Μπριτζ. Υπήρξα Γ. 
Γραμματέας του συλλόγου Ο.Α.Μ. το 1983-87, μέλος και στη συνέχεια Πρόεδρος 
(1998-99) του Ο.Α.Μ Κηφισιάς 1997-2002. Τέλος ήμουν Αντιπρόεδρος της Ε.Ο.Μ. 
και Πρόεδρος του Πειθαρχικού Συμβουλίου της  Ε.Ο.Μ. 2003-2004. Από το τέλος 
του 2004 έως σήμερα είμαι μέλος του Πειθαρχικού Συμβουλίου της Ε.Ο.Μ. 
 
Πιστεύω λοιπόν ότι διαθέτω αρκετή πείρα στο χώρο το Μπρίτζ και προτίθεμαι 
να συμβάλλω σε αρκετούς τομείς του χώρου μας που χρειάζονται βελτιώσεις 
(διάδοση - μαθήματα, αναβάθμιση αγώνων καθώς και περιφερειακών 
πρωταθλημάτων, εθνικές ομάδες κ.λ.) αλλά κυρίως να συμβάλλω στην ένωση 
του μπριτζιστικού χώρου που τελευταία ταλανίζεται από διάφορες έριδες, κατά 
τη γνώμη μου χωρίς κανένα ουσιώδη λόγο.  
 


